

Zápisnica

z 10.riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Matejovciach na Hornádom

konaného dňa:9.3.2016

Prítomní: vid' prezenčná listina, ktorá je súčasťou zápisnice

Program:

- 1.Otvorenie:
- 2.Určenie overovateľov zápisnice
- 3.Schválenie rozpočtu na rok 2016
- 4.Prerokovanie protokolov z kontroly
- 5.Schválenie rokovacieho poriadku OZ
- 6.Určenie ceny na výkup pozemkov
- 7.Diskusia a rôzne
- 8.Záver

K bodu č.1. : **Otvorenie**

Starostka privítala všetkých prítomných poslancov a dala hlasovať o schválenie programu.

Schválene: všetkými prítomnými poslancami v počte : 5

K bodu č.2: **Určenie overovateľov zápisnice:**

Navrhnutí: Farkašovský Ondrej, Dolanský Ladislav

Schválené : všetkými prítomnými poslancami v počte : 5

K bodu č.3: Schválenie rozpočtu na rok 2016 : Pracovníčka obecného úradu p.Schmidtová vysvetlila ešte zmeny pri návrhu rozpočtu a to: v príjmovej časti, v časti :Iné príjmy –príjem 800€ z SPP za reklamu na tabuli v priestoroch obecného úradu .Starostka oznámila

poslancom o príspevku 2% DDP pre všetkých zamestnancov obecného úradu, ktorí sú v trvalom pracovnom pomere. Ďalej vysvetľovala, že bola žiadosť zo strany miestneho farára o príspevok na dotáciu v sume 4000€ na zateplenie kostola. Po búrlivej debате všetkých poslancov sa poslanci dohodli, že sú ochotný podporiť úpravu fasády na kostole s tým, že na najbližšom zasadnutí bude prítomný miestny farár a vstúpi do jednania s obcou o odkúpenie pozemkov pod budovou bývalej ZŠ, Multifunkčného ihriska a priestorov okolo kultúrneho domu. Poslanci sa dohodli o podpore farnosti pri zateplení kostola sumou 1000€ s podmienkou: Dohoda pri kúpe pozemkov v prospech obce.

Schválené všetkými prítomnými poslancami v počte :5

K bodu č.4 Prerokovanie protokolov z kontroly- Poslanci kontrolovali jednotlivé služobné cesty, príkazy starostky obce, ktoré pripomienkoval kontrolór obce Ing.Jánošík.

Schválené všetkými prítomnými poslancami v počte: 5

K bodu č.5: Schválenie rokovacieho poriadku OZ:

Starostka obce vypracovala rokovací poriadok OZ Matejovce nad Hornádom, ktorý predniesla na schválenie.

Schválený všetkými prítomnými poslancami v počte: 5

K bodu č.6: Určenie ceny za výkup pozemkov

Starostka navrhla cenu za výkup pozemkov v časti : Kolónia, na rozšírenie inžinierskych sietí a prístupovú cestu v cene 1€ za m². P.Smotrila pripomienkoval, že je to drahé pre obec. P. Farkašovský navrhol 0,70€ za m² čo sa pozdávalo aj ostatným poslancom.

Schválená cena / 0,70€ za m² / všetkými prítomnými poslancami v počte: 5

7.Diskusia a rôzne : Starostka dala na vedomie prítomným nové pravidla pri separácii odpadu, zmenu územného plánu obce, pochválila poslanca Dolanského za upratovanie obce členmi DHZ, ďalej poďakovanie za darcovstvo krvi-p.Dolanskému, diamantová plaketa zo strany Čer.kríža a za návštevy žien v obci k MDŽ. P.Smotrila vyzval starostku, aby si začala všímať iné veci, ktoré sú dôležité pre obec a kto k ním ako pristupuje a nechválila len p.Dolanského. P.Smotrila poukázal na neschopnosť DHZ urobiť ľadovú plochu o čo sa musel postarať on sám. Ďalej o posypový materiál v zimnom období: dovoz materiálu, rozvoz po obci na náklady poslanca a ďalšie iné veci, ktoré rieši pri projektovej dokumentácii :

rozšírenie inž. sieti Kolónia. P. Smotrila dal návrh starostke, aby na 20.3.2016 zvolala verejnú schôdzu s programom: Výstavba nového futbalového ihriska. P. Farkašovský upozornil starostku ,že v priebehu 1-roka nebola schopná zabezpečiť 2 lavičky na školský dvor, oznámil sťažnosť. resp. návrh riešenia priepustu pred občanmi: Rehák, Šimo v časti Kamienče. p. Smotrila informoval starostku , ako sa ma správne postupovať pri riešení havarijnej situácii na tel. zariadení v obci.

K bodu č:8 Záver: Starostka poďakovala všetkým za účasť.

V Matejovciach nad Hornádom 9.3.2016

Zapisovateľ:

Jaroslav Smotrila

Starostka:

Marta Stanislavová

Overovatelia zápisnice : Farkašovský, Dolanský